11Iro

HAmsa: Cnasak [lapunosuy
Bo3spact: 79

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Vimernocs B BuAy, YTO €CIU NallMeHTa yCTpauBaeT KauyeCTBO XKU3HU C UCTOCTOMOM, TO MOXKHO He
IpennpUHUMAaTh XUPYPrUUYECKUX BMeIIaTeIbCTB I10 BOCCTAHOBJIEHUIO CaMOCTOSITENIBHOTO
Moueucnyckauus. Ecnu s npasunbHO yBupmena, To [ICA- 9,5(mupudt menkuit). Hamo nosroputs [ICA
1 ecny OyJeT MOBHIIIEH, TO pPellaTh BOPOC 0 GUOTICUM NTPOCTATHL AJIS UCKITIOYEHUS PaKa ITPOCTATHL.



